

ضرورت تقویت جبهه واحد داخلی

بقیه از صفحه اول

این وجه اشتراک که میان طرفداران مذاکره و مخالفین آن وجود دارد برای کشورمان بسیار ارزشمند است و می‌توان با استفاده از آن بر اختلافات غلبه کرد و همگان را به یک فکر و یک تصمیم رساند. در میان این دو جماعت قطعاً کسی وجود ندارد که در صورت تهاجم مجدد دشمنان با ایستادگی در مقابل آنان و دفاع قاطعانه و جانانه از کشور و نظام مخالف باشد. طرفداران دیپلماسی و مذاکره به این دلیل جنگ را ترجیح نمی‌دهند که کشور دچار ویرانی وسیع تر و ضایعات انسانی بیشتر نبوده، اما اگر دشمن حمله کند هیچکس در ضرورت ایستادگی در برابر تهاجم و پاسخ ندان‌نشدن دادن به مهاجمان کمترین تردیدی به خود راه نمی‌دهد. منظور از مذاکره نیز تسلیم شدن در برابر خواسته‌های دشمن نیست. ایران در حال حاضر به دلیل قدرتی که از نظر دفاعی و پشتوانه مردمی بسیار قوی دارد بهیچوجه نباید از حقوق خود کوتاه بیاید. حضور در پشت میز مذاکره با نهایت عزت و اقتدار و بدون کمترین اغماض نسبت به حقوق کشور و ملت، قطعاً به نفع ایران خواهد بود. طرفداران مذاکره به چیزی غیر از این فکر نمی‌کنند.

آنچه باقی می‌ماند اقدام شفافا و قاطعانه عقلای قوم برای خاتمه دادن به اختلافات و تفرقه بر سر موضوعی است که با توجه به اینهمه و چوه اشتراک میان موافقان و مخالفان مذاکره کاملاً قابل حل و فصل در رسیدن به تصمیم مشترک است. بزرگان کشور با تکیه بر همین وجوه اشتراک، به نام صاحب‌تریبون و اصحاب رسانه به ویژه رسانه ملی توصیه اکید کنند در گفتارها، نوشتارها و رفتارهایشان بر تصمیم مشترک متمرکز شوند و جبهه واحد داخلی را بیش از پیش تقویت کنند. ایران برای رسیدن به پیروزی نهائی شدیداً به تقویت جبهه واحد داخلی نیازمند است. این، اولین و مهم‌ترین نیاز کشور در شرایط حساس کنونی است.

لزوم حفظ خطوط قرمز و منافع ملی در سیاست خارجی

به دنبال سفر اخیر عبدالفتاح السیسی رئیس‌جمهور مصر به اسارات متحده عربی و بازدید وی از جنگنده‌های مصری مستقر در ابوظبی و حمایت قاطع قاهره از این امرات در مقابل تهدیدات منطقه‌ای، روزنامه دولتی الاهرام نیز طی مقاله‌ای به تاریخ ۲۱ اردیبهشت ضمن محکوم نمودن حملات ایران علیه ابوظبی تأکید نموده که امنیت خلیج فارس جزئی از امنیت مصر محسوب می‌شود و قاهره مسئول حمایت از امنیت عربی می‌باشد. موضوع بحث این مقاله مواضع السیسی و ی‌با مقاله الاهرام نیست، چرا که این مواضع مسوق به سابقه هستند. سخن این مقاله توجیه رئیس نمایندگی کشورمان در قاهره است که مصاحبه نموده و اظهار داشته «ما با این حضور نظامی مصر در خلیج فارس مخالفتی نداریم و مصر یک قدرت بزرگ در خاورمیانه است و حق دارد آنچه را صلاح و مناسب می‌بیند انجام دهد»

چند سؤال از این مقام سیاسی کشورمان مطرح است. الف. آیا تا کنون جمهوری از جانب مقامات مصری مشاهده نموده اید که گفته باشند جمهوری اسلامی ایران یک قدرت بزرگ در خاورمیانه است و حق دارد از حزب‌الله و فلسطین و محور مقاومت در مقابله با اطماع رژیم صهیونیستی حمایت نماید؟. درحالیکه همه می‌دانند مواضع مصر به روشنی بر اجرای قطعنامه ۱۷۰۱ و خلع سلاح حزب‌الله و حماس و الحشد الشعبی و حوثی‌ها تأکید دارد. ب. چگونه و براساس کدام هماهنگی و مجوز از حضور نظامی مصر در نزدیکی کشورمان آنهم در امارات هم پیمان رژیم صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم و پایگاه مهم صهیونیست‌ها در منطقه حمایت نموده اید؟

ج. آیا مواضع مقامات و مسئولین کشورمان در رابطه با جنگ تحمیلی سوم و نقش امارات متحده عربی مطلع هستید و آنها را مطالعه نموده اید؟. آیا از مواضع و رویکرد مصر و اقدامات این کشور در جنگ تحمیلی عراق علیه کشورمان آگاه هستید و می‌دانید چه‌یزات نظامی اعزام نمود. آیا می‌دانید مصر در ائتلاف آمریکا علیه عراق مشارکت داشت و در جنگ آمریکا علیه انصارالله قاهره دو ساله رژیم صهیونیستی علیه مقاومت در غزه، مرز رفح را بست و به رژیم اجاره داد ۷۵۰۰ زن و کودک را قربانی کند. اجازه داد رژیم در مرز رفح نیرو پیاده کند و حتی از ورود مجروحین معامت نمود و کمک‌های جهانی هم با اجازه تل‌آویو و قطر چکانی وارد غزه شود.

د. در زمان ناصر که روابط مصر و کشورمان تیره بود، یک روزنامه مصری علیه شاه مقاله‌ای تند نوشته بود و هتاک‌ی زیادی به شاه کرده بود. سفیر ایران در قاهره کلمات هتاک‌ی را حذف و مقاله را به مرکز ارسال نموده هم‌زمان سفیر ایران در پاریس اصل مقاله را برای دربار فرستاده شاه دستور داد سفیر را احضار و به وی گفت شما رفته اید از منافع ایران حمایت کنید یا اینکه از منافع مصر و جایگاه خودتان دفاع کنید و دستور داد به ماموریت سفیر پایان دهند. سفرا جمهوری اسلامی ایران در محل ماموریتشان باید واقعیت‌ها را منعکس کنند و نگران اینکه روابط دو کشور دچار تنش و قطع رابطه شود نباشند و تصمیم‌گیری را به عهده وزارت خارج بگذارند.

احمد هاشمی

<div><div> </div></div>	جرات‌شعب	<div><div> </div></div>
<p>«دولتد ترامپ رئیس جمهور آمریکا به فاکس‌نیوز گفت بطور جدی در حال بررسی این موضوع هستیم که ونزوئلا را به عنوان ایالت پنجاه و یکم آمریکا معرفی کنیم. رئیس جمهور موقت ونزوئلا در جواب ترامپ گفت چنین چیزی برای ونزوئلا قابل قبول نیست. نیروهای ویژه آمریکا در دیماه سال گذشته به دستور ترامپ، «هادورو» رئیس جمهور ونزوئلا را ربوده و به زندانی در آمریکا منتقل کردند.</p>		

«امارات با ضربه‌هائی که در جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران تحمل کرد، دچار افت شدید اعتبار اقتصادی شد. بانک مسقط بزرگ‌ترین بانک عُمان، درهم امارات را از تاباوی اعلام نرخ ارزهای خود حذف کرد. «دومین تفککش قطری با اجازه ایران از تنگه هرمز عبور کرد. تفککش «محزمخ» حامل محموله‌ای از راس لفان قطر با عبور از مسیر تعیین شده ایران تنگه هرمز را دور زد و به راه خود ادامه داد.

رئیس قوه قضاییه گفت: قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، در ذهن مردم مسئله ایجاد کرده است، این ذهنیت نیز یک شبه بوجود نیامده و اگر در باب آن برای مردم شفاف‌سازی نکنیم، موجبات بدبینی شهروندان فراهم می‌شود.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، پیرو دستور حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای خطاب به مراجع ذیربط، در رابطه با تعیین تکلیف و بررسی جزئیات موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، در راستای احیای حقوق عامه، تحقیق سامه، نستستی در این باب برگزار شد و رئیس دستگاه قضا، اقدام به فراخواندن دادستان کل کشور، رئیس سازمان بازرسی کل کشور و وزیر ارتباطات به همراه معاونین آنان کرد.در این جلسه، حجت‌الاسلام مودعی‌آزاد داستان کل کشور و ذبیح‌الله خدائیان رئیس سازمان بازرسی سید ستار هاشمی وزیر ارتباطات گزارشات تدوین‌شده توسط دستگاه‌های متبوع خود در باب مقوله خط‌های سفید و اینترنت‌پرو را قرائت و تشریح کردند.

دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات در این جلسه اعلام داشتند با بررسی‌های صورت گرفته احراز تخلف در قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، قطعی و حتمی است.

در همین زمینه رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت گزارشی در این خصوص، تا آخر هفته جمع‌بندی و ارائه خواهد شد.

محسنی اژه‌ای پس از استماع گزارشات

معاون سیاسی ندسا عنوان کرد: نگهبانان تنگه هرمز نشان داده‌اند این تنگه با اقتدار در اختیار ایران است.

محمد اکبرزاده، معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در گفت‌وگوی تلویزیونی در تشریح ابعاد حضور و مداخله قدرت‌های خارجی در جنگ تحمیلی، اظهار کرد: از ابتدای جنگ تحمیلی اساله، آمریکایی‌ها نوبوعی از صدام پشتیبانی می‌کردند، این حمایت‌ها غیرمستقیم بود اما در همه حوزه‌ها وجود داشت. وی افزود: در همان مقطع، در منطقه خلیج فارس، تقریباً روزی نبود که برخی جزایر یا هدف بمباران جنگنده‌های عراقی قرار نگیرد، این نشان می‌داد که آن‌ها حضور جدی در منطقه داشتند و به‌دنبال منافع و منابع نفتی بودند و تلاش می‌کردند جای پای خود را تثبیت کنند.

اکبرزاده ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران در برابر این زیاذه‌خواهی‌ها مقتدرانه وارد عمل شد. در موضوعاتی مانند تفککش‌ها، ما به آن‌ها درس خوبی دادیم و آمریکایی‌ها واقعاً از برخی مواضع خود عقب‌نشینی کردند.

وی اضافه کرد: این نیروها به هر دلیلی، چه

مسئولان مذکور، به بیان نکاتی در باب اهمیت احیای حقوق عامه و ارتباط آن با مصادیق موجود در اجتماع اشاره کرد و گفت: ما در قوه قضاییه پاسدار حقوق عامه مردم هستیم و به هیچ وجه،



اجازه نخواهیم داد این احساس در مردم ایجاد شود که در جامعه ما، تبعیض حکمفرماست.

رئیس قوه قضاییه در ادامه مشخصاً به موضوع ارتباطات گزارشات تدوین‌شده توسط دستگاه‌های متبوع خود در باب مقوله خط‌های سفید و اینترنت‌پرو را قرائت و تشریح کردند. دادستان کل کشور و وزیر ارتباطات در این جلسه اعلام داشتند با بررسی‌های صورت گرفته احراز تخلف در قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، قطعی و حتمی است.

در همین زمینه رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت گزارشی در این خصوص، تا آخر هفته جمع‌بندی و ارائه خواهد شد.

محسنی اژه‌ای پس از استماع گزارشات

معاون نیروی دریایی سپاه: تنگه هرمز با اقتدار در اختیار ایران است

جست‌وجو و چه ایجاد تنش، وارد منطقه شده بودند و در واقع می‌خواستند واکنش نیروی دریایی ما را بسنجند. ما بلافاصله اخطار دادیم اما آن‌ها بی‌توجهی کردند و در نهایت دستور دستگیری آن‌ها صادر شد.

اکبرزاده با اشاره به جنگ دوم خلیج فارس گفت: آمریکایی‌ها تصور می‌کردند جنگ عراق با ظرف ۲۰ روز به پایان می‌رسانند و حتی به نیروهای خود همین را القا کرده بودند، اما وقتی وارد روز بیست‌ویکم شدند، با واقعیت متفاوتی مواجه شدند و حضور آن‌ها به سال‌ها کشید.

وی ادامه داد: حتی برخی از نیروهایشان بعدها اذعان کردند که تصورشان از جنگ کاملاً مترواح بوده است و این مسئله موجب مشکلات واقعی برای آن‌ها شد.نگهبانان تنگه هرمز نشان داده‌اند که این تنگه با اقتدار در اختیار جمهوری اسلامی ایران است و با قدرت از آن صیانت می‌شود.

معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه پاسداران درباره ابعاد ژئوپولیتیکی تنگه هرمز، تأکید کرد: اگر بخواهیم جغرافیای این منطقه را توضیح دهیم، باید به این نکته توجه کنیم که نگاه جمهوری اسلامی ایران به این تنگه هرمز، صرفاً یک نگاه

رئیس قوه قضاییه:

احراز تخلف در قضیه خط‌های سفید و اینترنت پرو قطعی است

شد و یا سوءاستفاده‌ای از شرایط موجود کرد، من در قضیه‌ه ناظر بر اصل ۲۵ قانون اساسی و منع تجسس در زندگی مردم مگر به حکم قانون، بر این امر تأکید ورزیدم، اکنون در باب مقولات



ناظر بر ارتباطات جمعی و دستگاه‌ها، ابزارها و برنامه‌های مرتبط با آن نیز تأکید می‌ورزم که به هیچ وجه نباید از قانون تخلفی شود و احساس تبعیض در مردم ایجاد شود و یا عرصه برای جولان عناصر سوءاستفاده‌گر و فرصت‌طلب باز شود.

وی افزود: برخی سرگردانی‌ها و موضوعاتی که برای مردم شفاف نمی‌شوند، مانند پُنگ بر افکارعمومی و اذهان جمعی فرود می‌آیند و اثرات نامطلوبی را در اجتماع بر جای می‌گذارند؛ این قضیه را کوچک نشماریم، نگویم فلان قضیه مدتی در افکار عمومی و جزاید مطرح می‌شود و سپس به فراموشی سپرده می‌شود، مسائلی که

معاون نیروی دریایی سپاه:

تنگه هرمز با اقتدار در اختیار ایران است

محدود جغرافیایی نبوده، بلکه نگاهی راهبردی و متفاوت است.

وی تصریح کرد: در حوزه انرژی، تجارت کالا و ترانزیت، جمهوری اسلامی ایران نه‌تنها مانعی ایجاد نکرده، بلکه خدمات گسترده‌ای نیز به جهان ارائه داده است، به‌طوری‌که حتی در مواردی، شناورهایی که از آبراه‌های سزمزینی ما عبور می‌کردند – حتی متعلق به برخی کشورهای متخاصم – توسط نیروهای ما اسکورث شدند و این خدمات به‌صورت رایگان ارائه می‌شد.

معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه با تأکید بر اینکه این رویکرد ناشی از سیاست تنش‌زدایی و تأمین امنیت بوده است، گفت: ما به‌دنبال آرامش و امنیت در منطقه محدود در اطراف مناطق شده و سیاست‌های جدیدی در قبال تنگه هرمز درحال اعمال است که دنیا نتایج آن را خواهد دید. اکبرزاده در ادامه با تشریح تغییر نگاه جغرافیایی به تنگه هرمز اظهار کرد: در گذشته، تنگه هرمز به‌عنوان یک محدوده محدود در اطراف جزایر مانند هرمز و هنگام تعریف می‌شد، اما امروز این نگاه تغییر کرده است.

وی اضافه کرد: اکنون در چارچوب طرح جدید،

سختگوی دولت:

دولت با تبعیض در دسترسی به اینترنت مخالف است

زمینه ورود و برخورد خواهند کرد.

سختگوی دولت در خصوص دسترسی همه شهروندان به اینترنت، گفت: دولت دسترسی عادلانه تمام شهروندان به اینترنت را به‌عنوان حقی از حقوق شهروندی به رسمیت می‌شناسد و به شدت با تبعیض و بی‌عدالتی مخالف است. به گزارش خبرنگارگام‌ما،قطعه مهاجرانی روز گذشته در نشست خبری هفتگی خود که در محل «سازمان حفاظت از محیط‌زیست» برگزار شد ضمن ادای احترام به ۱۵۴ شهید محیطبان که طی سال‌های گذشته جان عزیز خود را فدای حفاظت از محیط‌زیست ایران کرده‌اند، گفت: ۳۴۶۸ شهید در جریان جنگ تحمیلی سوم به شهادت رسیدند و امیدواریم که به گونه‌ای عمل کنیم که شرمنده خون پاک این شهدا نباشیم. نباید فراموش کنیم که در جریان جنگ تحمیلی سوم، ۵۰نفر شهید زیر زنج سال داشتیم که عددی بسیار تکان‌دهنده است و لذا لازم است بدانیم که در چه برهه‌ای از تاریخ زندگی می‌کنیم.

سختگوی دولت در خصوص دسترسی همه شهروندان به اینترنت، گفت: دولت دسترسی عادلانه تمام شهروندان به اینترنت را به‌عنوان حقی از حقوق شهروندی به رسمیت می‌شناسد، نگاه آقای رئیس‌جمهور نیز بر همین مبنا است و این رو تأکید می‌کنم که با تبعیض و بی‌عدالتی در دسترسی به اینترنت مخالف هستیم.

مهاجرانی افزود: هدف اینترنت پرو فراهم کردن دسترسی کسب و کارها به اینترنت باکیفیت است و پس از گذشت به شرایط عادل، انشالله این وضعیت نیز به حالت نرمال برخواهد گشت. در شرایطی که رئیس‌جمهور آمریکا اعلام می‌کند آتش‌بس به دستگاه تنفس مصنوعی وصل است، به معنای این است که کشور در شرایط جنگی قرار دارد و باید پذیریم ویژگی جنگ، امنیت مردم است.

وی گفت: نهادهای نظارتی مفصلی وجود دارند که به همه فرایندهای دولتی نظارت می‌کنند، لذا مردم از این جهت نگرانی نداشته باشند. هر جا که تخلفی صورت بگیرد نهاده‌ها ذریبط در این راستای مداخله خواهند کرد.

معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه کشورمان با معاون وزیر امور خارجه نروژ، رئیس بانک بریکس و سفیر فرانسه راینزی و گفتگو کرد. غریب آبادی در دیدار با «کراویک» معاون وزیر امور خارجه نروژ ضمن تشریح مواضع ایران

برای مردم تبیین نمی‌شوند، بر روی اذهان جمعی اثر می‌گذارد و ممکن است تألیف‌اسد و تبهات نامطلوب داشته باشند.

رئیس قوه قضاییه گفت: در همین قضیه موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، گزارش‌هایی واصل می‌شود که فلان فرد یا دریافت مبالغی هنگفت این خط‌ا یا خطوط را واگذار کرده است! توجه کنید که این قبیل مسائل بعضاً به حاکمیت نسبت داده می‌شود و سبب بدبینی، بی‌اعتمادی و شکل‌گیری احساس تبعیض در مردم می‌شود.

محسنی اژه‌ای افزود: موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت‌پرو، باید به صورت کامل و جامع تعیین‌تکلیف شود، برای مردم شفاف‌سازی و تبیین‌گری شود و چنانچه در این عرصه، تخلف و جرم حادث شده که وفق گزارش دستگاه‌ها در این جلسه، احراز تخلف در آن قطعی است، باید جلوی آن گرفته شود و با متخلفین، به حسبه و مبتنی بر قانون و مقررات برخورد شود.

رئیس قوه قضاییه گفت: اکنون در شرایط جنگی به سر می‌بریم و سرمایه اصلی ما در این نبرد سرنوشت‌ساز، مردمان رانقدر و وطن‌دوست و ولایت‌مهرمان هستند، نباید اجازه دهیم این سرمایه‌های اصلی ما دچار بدبینی و بی‌اعتمادی شوند، اکنون شرایط به گونه‌ای نیست که بتوانیم بی‌الملل بالغ بر ۵ ماه برای تعیین‌تکلیف یک موضوع صبر کنیم، مردم از ما شفاف‌سازی و تبیین‌گری و احیای حقوق عامه را می‌خواهند و ما به این مطالبه مردم، باید لایک بگوییم.

محدود جغرافیایی نبوده، بلکه نگاهی راهبردی و متفاوت است.

محدوده تنگه هرمز به‌طور قابل‌توجهی گسترش یافته و از سواحل جاسک و سیری تا فراتر از جزایر تنب بزرگ، به‌عنوان یک پهنه راهبردی تعریف شده است؛ به‌عبارت دیگر، تنگه هرمز بزرگ‌تر شده و به یک منطقه وسیع عملیاتی تبدیل شده است، به‌طوری‌که از وسعت ۲۰ الی ۳۰ مایل در گذشته به بیش از ۲۰۰ الی ۳۰۰ مایل یعنی ۵۰۰ کیلومتر، از جاسک‌ک و سیریک گرفته تا بعد از جزیره قشم و تنب بزرگ، این یک هلال کامل است.

معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه ادامه داد: این درحالی است که برخی دشمنان مدعی بودند نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران تضعیف شده است یا وجود ندارد، اما این نیروی طراخی و اجرای نقشه جدید نشان می‌دهد که این امر با اقتدار در محنه حضور دارد.

معاون سیاسی نیروی دریایی سپاه ادامه داد: این درحالی است که برخی دشمنان مدعی بودند نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران تضعیف شده است یا وجود ندارد، اما این نیروی طراخی و اجرای نقشه جدید نشان می‌دهد که این امر با اقتدار در محنه حضور دارد. وی با اشاره به یکی از تحرکات اخیر در منطقه گفت: در یکی از موارد اخیر، یک ناوچه آمریکایی قصد عبور از این محدوده را داشت که با اصد دقیق نیروهای مسلح مواجه شد و پس از مشاهده برخی رفتارهای تحریک‌آمیز، نیروی دریایی ارتش با شلیک‌های هشداردهنده و هدفمند، پیام لازم را منتقل کرد و این شناور نیز بلافاصله مسیر خود را تغییر داد.

وی اضافه کرد: اکنون در چارچوب طرح جدید،

پیش‌بینی شده و برنامه‌ریزی لازم انجام گرفته است، اما بدیهی است که در شرایط جنگی، امکان تشریح جزئیات این سناریوها وجود ندارد. با این حال، تأکید می‌کنم که سناریوهای مشخص و آماده اجرا وجود دارد.

مهاجرانی با بیان اینکه نگاه دولت بر حفظ معیشت مردم است، اظهار کرد: در حوزه درمان تصمیم‌های بسیار جدی گرفته شده است. موضوع برداشتن ارز ترجیحی جز موضوعاتی است که به جهت فساد و رانتی که ایجاد می‌کرد، انجام شد. زیرا از آن به بخشی که لازم بود، اصابت نمی‌کرد و لذا شاهد هدر رفت آن بودیم. پاره‌ای وابستگی‌های اعتیاد وار ایجاد شده بود.

به همین جهت تصمیماتی که دولت می‌گیرد در راستای حمایت از تصمیمی‌ست که در اوایل دی ماه گرفت. مهاجرانی خاطر‌نشان کرد: حق مردم ضایع می‌شود اگر نگویم، فشار اقتصادی که به آنها وارد می‌شود ناشی از تحریم‌های ظالمانه‌ای است که بیش از چهار دهه بر مردم عزیزمان وارد شده است. دولت در این زمینه راهکارهایی اتخاذ کرده است. نظیر ادامه پرداخت کالابرگ، افزایش حقوق‌ها، ادغام پرداخت منظم یارانه‌ها، نقدی، جلوگیری از تعطیلی فعالیت‌های تولیدی که طبیعتاً از کارگاه‌های یک نفره تا کارگاه‌های بالاتر و همین‌طور تسهیلاتی که برای سرمایه در گردش و سرمایه‌های ثابت بنگاه‌ها در نظر گرفته می‌شود.

وی با بیان اینکه طبیعتاً بیکاری یکی از موضوعاتی است که به افزایش تورم و کاهش قدرت خرید مردم به شدت دامن می‌زند، گفت: از این رو هر چقدر بتوانیم اشتغال پایدار را حفظ کنیم طبیعتاً شاهد وضعیت بهتری خواهیم بود. سختگوی دولت درباره افزایش رقم کالابرگ هم گفت:طبیعتاً دولت علاقمند است هر چقدر مقدور است رقم کالابرگ را افزایش بدهد، موضوع همچنان در دست بررسی است، چنانچه به جمع بندی برسیم حتما اعلام خواهد شد.

دیدار غریب آبادی با معاون وزیر خارجه نروژ، سفیر فرانسه و رئیس بانک بریکس

تنگه هرمز ارائه کرد. در گفتگوی تلفنی غریب آبادی با رئیس بانک توسعه نوین بریکس نیز موضوع عضویت ایران در این بانک و گام‌های پیش‌رو مورد بررسی قرار گرفت.

در ملاقات سفیر فرانسه با معاون حقوقی کشورمان با معاون وزیر امور خارجه نروژ، رئیس بانک بریکس و سفیر فرانسه راینزی و گفتگو کرد. غریب آبادی در دیدار با «کراویک» معاون وزیر امور خارجه نروژ ضمن تشریح مواضع ایران

جمهوری اسلامی

قدردانی دکتر پزشکیان از حمایت‌های حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی و همراهی ملت عراق با ملت ایران

رئیس جمهور در پیامی، از مواضع حکیمانه و حمایت‌های بی‌دریخ مرجعیت عالیقدر نسبت به جمهوری اسلامی ایران و آسیب‌دیدگان تجاوز اخیر آمریکا و رژیم اسرائیل قدردانی کرد.

دکتر مسعود پزشکیان در پیامی به زبان عربی در شبکه اجتماعی ایکس، از مواضع حکیمانه و حمایت‌های بی‌دریخ حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی مرجعیت عالیقدر نسبت به جمهوری اسلامی ایران و آسیب‌دیدگان تجاوز اخیر آمریکا و رژیم اسرائیل قدردانی کرد. رئیس‌جمهور همچنین با تقدیر از همدلی، همراهی و حمایت ملت برادر عراق با ملت ایران، تأکید کرد: مرجعیت همواره پناهاگهی مستحکم معنوی و پشتیبانی ارزشمند مظلومان بوده است

دکتر پزشکیان: اینترنت از زندگی مردم جداشدنی نیست و دولت تحقق انتظارات عمومی را پیگیری می‌کند

رئیس‌جمهوری با اشاره به تبدیل ارتباطات مبتنی بر اینترنت به بخش جدانشدنی زندگی مردم، تأکید کرد: با لحاظ حساسیت‌های حکمرانی، نظهر رهبری و وعده‌ای که به مردم داده بودم، موجبات خدمت‌رسانی بهتر دولت و تحقق انتظارات عمومی، فراهم می‌شود. دکتر مسعود پزشکیان در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: ارتباطات مبتنی بر فناوری اطلاعات و اینترنت به بخش جدانشدنی زندگی مردم تبدیل شده، به برادر عزیزم آقای دکتر عارف ماموریت دادم با لحاظ حساسیت‌های حکمرانی، نظر رهبری و وعده‌ای که به مردم داده بودم، در قالب ساختاری جایک موجبات خدمت‌رسانی بهتر دولت و تحقق انتظارات عمومی را فراهم سازند.

وزیر آموزش و پرورش: تمام مدارس دولتی «هیات امنایی» می‌شوند

وزیر آموزش و پرورش گفت: همه مدارس کشور باید هیات امنایی شوند و هدف ما از این کار توسعه عدالت آموزشی و استفاده از ظرفیت‌های موجود در محله، منطقه و استان‌ها برای ارتقاء و تقویت کیفیت آموزشی و تربیتی مدارس است. هیچ مدرسه هیات امنایی حق گرفتن پول از دانش‌آموزان را ندارد. علیرضا کاظمی در جلسه شورای عالی آموزش و پرورش با اشاره به طرح کاهش تنوع مدارس که در دستور کار شورای عالی قرا دارد، افزود: سیاست آموزش و پرورش کاهش تنوع مدارس است و برای اجرای این طرح تاکنون جلسسات متعددی برگزار شده و به جمع بندی نسبتاً خوبی رسیده ایم. وی افزود: اولین مدرسه‌ای که به معنای اختصاصی حذف خواهد شد، مدارس هیات امنایی است، مدارس هیئت امنایی که درحال حاضر به معنای عام وجود دارد، فقط اسم شان مدارس هیئت امنایی است از مردم پول دریافت می‌کنند و خدماتی ارائه نمی‌کنند. وزیر آموزش و پرورش اضافه کرد: در راستای مردمی سازی و استفاده از ظرفیت غلظیم شبکه مردمی که این تجربه را در نهضت توسعه انجام شده است، در هر مدرسه یک هیئت امنایی تشکیل می‌شود تا از ظرفیت‌های محله، منطقه و استان برای پشتیبانی و کمک به مدارس استفاده شود.

کاظمی تأکید کرد: همه مدارس کشور دارای هیئت امنایی به معنی واقعی خواهند شد، یعنی ظرفیت‌های بیرون از مدرسه باید در خدمت مدرسه قرار گیرد و این موضوع هیچ تضاد و تعارضی با انجمن اولیا و مربیان ندارد، انجمن اولیا و مربیان ظرفیت تربیتی مدرسه است. وی اظهارداشت: همه مدارس کشور باید هیات امنایی شوند و هدف ما از این کار توسعه عدالت آموزشی و استفاده از ظرفیت‌های موجود در محله، منطقه و استان‌ها برای ارتقاء و تقویت کیفیت آموزشی و تربیتی مدارس است.

وزیر آموزش و پرورش تأکید کرد: هیچ مدرسه هیات امنایی محقق گرفتن پول از دانش‌آموزان را ندارد و حتماً باید دانش‌آموزان در حقه را بدون هیچ شرط و شروطی ثبت‌نام کنند.

کاظمی گفت: باید بر کار مدارس غیردولتی نظارت مستمر و مؤثر انجام شده و با متخلفین برابر مقررات برخورد شود.

ایران از آمریکا به دیوان داوری لاهه شکایت کرد

دولت جمهوری اسلامی ایران با طرح دعوی در دیوان داوری لاهه، از آمریکا به‌دلیل «تجاوز نظامی به تأسیسات هسته‌ای ایران»، «اعمال تحریم‌های اقتصادی» و «تهدید به توسل به زور» شکایت کرد. این دادخواست براساس مفاد بیانیه‌های(۱۹۸۱ الجزایر و به دلیل نقض تعهدات بین‌المللی آمریکا در جنگ ۱۲ روزه علیه ایران، اسفندماه سال ۱۳۰۴ در دیوان داوری دیوان ایران و آمریکا ثبت شده است.

جمهوری اسلامی ایران در دادخواست خود که تحت عنوان پرونده الف- ۲۴ در دیوان داوری به ثبت رسیده است، با استناد به بند اول بیانیه الجزایر، ضمن تبیین و تشریح مصادیق نقض تعهد آمریکا در جریان جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و همچنین اعمال تحریم‌های اقتصادی و تهدید توسل به زور، از دیوان درخواست نموده است، آمریکا را به نقض بند اول بیانیه محکوم نماید و آن دولت را ملزم نماید فوراً به مداخلات مستقیم و غیر مستقیم خود در امور داخلی ایران پایان دهد؛ و ضمن ارائه تضمین عدم تکرار اعمال متخلفانه مزبور، خسارات وارده به ایران را نیز به طور کامل جبران نماید. گفته می‌شود اساس بند اول بیانیه الجزایر، دولت آمریکا متعهد شده است که به صورت مستقیم یا غیر مستقیم، سیاسی یا نظامی، در امور داخلی ایران مداخله ننماید.

سازمان جهانی بهداشت:

کشورها برای موارد بیشتر «هانتاویروس» آماده باشند

دیپلرکل سازمان جهانی بهداشت به کشورها گفت پس از شیوع هانتاویروس در کنتی «MV Hondius»، برای موارد بیشتر ابتلا به آن آماده باشند.

«ندروس آدهانوم قبریوسوس» در یک کنفرانس مطبوعاتی در «مادرید» از مقامات کشورها خواست تا از توصیه‌ها و دستورالعمل‌های این سازمان از جمله نظرنه ۴۲ روزه و نظارت مداوم بر تماس‌های پرخطر پیروی کنند. وی تأکید کرد: درحال حاضر، هیچ نشانه‌ای مبنی بر آغاز شیوع گسترده‌تر بیماری وجود ندارد اما مطمئناً وضعیت می‌تواند تغییر کند و با توجه به دوره نهفتگی طولانی ویروس، ممکن است در هفته‌های آینده شاهد موارد بیشتری باشیم. به گزارش کاردین، کنتی MV Hondius که از آژانترین به مقصد «کیپ ورد» در حرکت بود، پس از مرگ سه مسافر شامل یک زوج هلندی و یک تبعه آلمانی بر اثر هانتاویروس، در مرکز شیوع بیماری قرار گرفت. اگرچه این ویروس معمولاً توسط جوندگان وحشی پخش می‌شود اما می‌تواند در موارد نادر از طریق تماس بسیار نزدیک از فردی به فرد دیگر منتقل شود. ندروس گفت که پس از تشخیص کشورهای مختلف مسئول حفاظت از شهروندان خود هستند. وی افزود: امیدوارم که آنها از بیماران و مسافران مراقبت و به آنها کمک کنند و همچنین از شهروندان خود محافظت نمایند. این همان چیزی است که ما انتظار داریم.